

“学霸来了”只剩少许名额

“童鞋”抓紧报名,可直接领入场券哦!

□记者 杨元琪

本报讯 近日,由平顶山晚报主办的“学霸来了”鹰城第二届名校学子交流论坛报名火热,目前仍有少量参与名额,希望“童鞋”们抓紧时间报名并领取入场券。

据主办方介绍,活动邀请到了我市多位在今年高考中取得优异成绩并被顶尖高校录取的学生分享学习经验,探讨求学心得,其中包括我市的文理科状元。活动得到建行平顶山分行的大力支持。

昨天晚报报名热线响个不停,有不少

学生和家長电话咨询活动情况。为了方便统计报名数据,此次活动以微信平台报名为主,并优先照顾添加“晚报小微”的高中生。对于个别不会使用微信的市民,主办方特推出电话报名。大家可拨打晚报热线4940000留下参与者的姓名、手机号码和科别。为了公平起见,每个参与者仅限通过一种方式报名,报名结束后将进行资格审核,若发现重复报名将取消参与资格。

对于有些家长希望能到会参与活动的请求,主办方将根据当天会场座位情

况进行机动处理。由于报名时间进入尾声,为了方便大家,主办方特准予市民从今日起直接现场报名并领取入场券。

报名、领券地点:平顶山日报传媒集团(建设路西段鹰城广场对面)507室(晚报热线办公室)时间:上午8点半至11点半,下午2点半至6点。

若有其他疑问可拨打晚报热线4940000咨询或关注近期平顶山晚报和“晚报小微”。



市区绿豆不贵

昨天上午,市区体南农贸市场一间粮油店里,顾客在选购绿豆。

据了解,市区销售的绿豆多产自东北,价格略低于去年同期。本报记者 彭程 摄

碧圃巷口遮挡视线的剑麻砍掉了

□记者 王春霞 实习生 沈振乐

本报讯 “没想到我头天提建议,第二天鹰城广场就把碧圃巷口遮挡视线的剑麻砍掉了。”7月20日下午,市区碧圃巷居民刘金泽向记者表达了自己的满意之情。

刘先生称,市区碧圃巷与建设路交叉口人流车流量大,但巷口西北角的几丛剑麻遮挡了行人及司机视线,造成安全隐患。汽车、摩托车或电动车出巷口时,由于看不到非机动车道上由西向东的行人或车辆,经常发生小碰撞或摩擦事故。

7月14日早上,刘先生到鹰城广场晨练时,找到广场负责人肖升光反映此事,建议广场对剑麻进行处理,消除安全隐患。第二天,鹰城广场即派人处理了巷口的剑麻。“没想到鹰城广场对市民的建议这么重视,我很满意。”刘先生说。

昨天上午,记者在碧圃巷与建设路交叉口看到,西北角花圃内的几丛剑麻已从根部砍除,巷口亮堂了不少。对此,肖升光解释说,接到市民的反映后,他到碧圃巷口实地查看,发现一人多高的剑麻确实遮挡了路口的视线,市民的建议有道理。7月15日上午,他派工作人员将巷口的剑麻从根部砍掉。如果剑麻再长出来,广场会派工作人员及时修剪,争取不影响路口的视线。

这真是个扫码的年代

想深层次认识下? 树也请你“扫脸”了

昨天上午,在新城区祥云公园,管理人员在悬挂带有二维码的树木名称牌。

当日,市园林处工程一队和新城养护队员工将制作好的380余块带有二维码的树名牌,陆续悬挂在新城区公园、绿地、广场的景观树木上。市民通过手机扫描树名牌上的二维码,就可获知树木的名称、习性、特征、分布区域、绿化作用以及树木图片等内容。园林部门希望用这种方式普及绿化知识,为人们增强爱绿意识提供方便。

据介绍,这种新型二维码树名牌的应用在我市园林系统尚属首次。 本报记者 李英平 摄



Audi Top Service
奥迪·悦服务

您追逐烈日与激情 我随行关注与呵护

奥迪全季节感恩回馈,夏季礼遇温暖每一次出发

蝉鸣阵阵,演奏清爽歌谣;夏山如碧,酿造醇醉甘露。奥迪与您听风赏雨追夏日,用心呵护您的畅快夏季。7月25日-8月16日,奥迪夏季服务携多重礼遇伴夏而至:专属免费检测,助您舒心畅行;参与“Audi_topservice”官方微信互动,最高可获888元工时费礼包;选购原厂轮胎,立享惊喜;提前预约更享神秘好礼。欢迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,让出行一路碧海蓝天。

www.audi.cn

一汽-大众